

## 四川泸州地区部份法轮功学员近期遭骚扰情况

【明慧网】（有删减）2022年“十一”前后及邪党二十大前后，四川泸州地区出现又一轮对法轮功学员的骚扰迫害。在参与骚扰的中共人员中，有敷衍了事走过场应付上边的；有谓之来“看望”，实为查看、监控的；也有歇斯底里砸门的、入室抢劫的……

### ◆纳溪区法轮功女学员罗林容遭绑架、抄家、监视居住

2022年10月23日下午两点过，十多个警察直径闯入罗林容居所，亮牌是江阳区公安局警察刘春，其余的都不报姓名、职务。有人说：我们都是江阳区公安局的。警察既不告知为何而来，也不出示搜查证，涌进屋便一阵乱翻，每间房屋翻遍，角角落落都不放过，屋里屋外细细密密地拍照，他们抢走大法书籍若干本、法轮大法创始人法像、播放器三个、一包真相资料，以及罗林容曾经被非法判刑的判决书也给抢走不归还。

罗林容被绑架到江阳区南城派出所，搞了两、三个小时的所谓材料，还强迫罗林容做核酸，威胁说，不做就抽血。最后对罗林容实施监视居住，扬言要经常来找她。

### ◆纳溪区法轮功学员巫德蓉遭抄家、骚扰

2022年3月29日下午三点左右，有人冒充查天然气的，骗巫德蓉的老伴打开房门，当时巫德蓉不在家。五个人直径闯入，无人报姓名、职务，无人出示身份证明与执法手续。其中一人看着家属不准动，其余四个人肆无忌惮地在室内到处乱翻，凡见与法轮功相关的物品就抢走。这伙人私自开锁，强闯巫德蓉的卧室大肆行劫，抢走大法师父的法像、大法书籍、对联、挂饰等。东西抢走没留下清单。



七月二十一日，超过一千五百名法轮功学员汇聚在美国首都国家广场集会，呼吁制止中共对法轮功的迫害。

2022年9月26日，纳溪区安富街道办事处邪党干部杨德彬，打电话给巫德蓉，说派出所的兰某、李某要来看她。巫德蓉对前来敲门的人说，你们来做什么？是善意的我就开门，是恶意的我就不开门。来人说：今天只是来看看你。你们夫妻身体好吗？巫德蓉让他们进屋，对他们说：以往你们一来就抄家、抢东西，抓人……来人连忙打断，说：今天不讲那些。希望你们身体好。便慌忙地走了。

中共邪党迫害法轮功二十余年来，巫德蓉长期遭受邪党街道办、社区，及其司法的恶意对待。不仅被非法拘禁洗脑班三年、两次被非法判刑迫害，还遭到长期的骚扰，警察入室抄家、抢劫，如家常便饭。2022年9月26日警察入室“看望”，是巫德蓉第一次遇到的“善意”对待。

◆桂大律现年78岁，泸州气矿退休女工。2022年10月4日，陌生的一男一女敲门，男的穿警服，女的是便衣（可能是社区的）。他们提着一听牛奶，表示“来看看”。这是屡遭警察、社区邪党人员野蛮迫害二十余年来，老人首次遇到的“善意”和“关

心”。

桂大律因坚持“真善忍”信仰，遭中共人员非法劳教、判刑，拘留关押，洗脑班非法拘禁等各种迫害；入室骚扰更是长期的、不间断的。尤其派出所警察、街道办、社区人员，在中共法制、和谐等等光怪陆离的背景下，对这位独居老人实施了多次抢劫。

2017年7月11日上午，以查水表为名，桂大律家闯进十多个警察，气势汹汹，取下大法师父的法像就往地上摔，翻箱倒柜，搜出大法书籍等个人信仰的物品就抢走，还抢走三个MP3、两个播放器，有“真善忍”字样的十字绣也被抢走，老太太非常伤心。到派出所索要自己的东西，没人理睬她。

2019年3月6日上午八点左右，以蓝田镇派出所孟庆华（女）为首的一伙警察闯进桂大律家，将保姆按住不许动，强行抄家，抢走的东西没有留下清单。

2019年9月，蓝田镇派出所警察、社区人员一行九人闯到桂大律的家，说是来“看望”、“关心”。桂大律堵住家门不让他们进屋，并高呼“法轮大法好！真善忍好！”这帮警察只好撤退。

◆黄德书是泸州市天然气化工厂退休女工，曾遭中共多次迫害，近期又遭骚扰。2022年9月30日，黄德书的家又响起了敲门声。来者是三名男子，两个穿警服，一个便衣。黄德书的老伴开门后站在门口问他们，你们来做什么？来人说，来看看，来关心。黄的老伴说，你们三天两头地来骚扰，这叫“关心”吗？他们又问，黄德书在家吗？他们与黄德书打了个照面，迅速地拍了照后转身离去。临走时，他们对黄（转下页）

(接上页) 德书的老伴说, 叫她不要出去做这样、做那样的。

十天后, 10月10日, 五、六个人身着便衣的人非常猛烈地敲打黄德书的家门, 大有不把门砸烂不罢休的势头。他们边打门边大呼黄德书老伴的名字, 一遍又一遍地威逼老人开门。因老两口不在家, 这些人敲不开门, 便撕下了关心的伪装, 凶相毕露, 丝毫没有想想如此暴烈的行为会使老人受到何等的惊吓? 他们的身心会受到何等的伤害? 这是黄德书老两口今年遭遇的第三次“关心”和“看望”。

第一次“看望”是今年4月14日。当日快中午时分, 纳溪区永宁派出所和社区的三人, 拿着簿子来敲门, 说是“核对”。黄德书的老伴站在家门口向他们讲述了黄德书修炼法轮大法生命起死回生的事实真相, 善劝他们不要迫害法轮功, 不要再来骚扰。这些人不听真相, 不听劝善, 二十大临近, 骚扰变本加厉。

另外, 与黄德书同一宿舍区的另一名法轮功学员蒋永芳经常不在家, 来人每次都气势汹汹地敲门, 发疯般地敲门, 以发疯般的心态来“关心”“看望”这位独居老人。

◆刘克群, 现年70岁, 泸州市江阳区蓝田镇农村妇女。中共邪党国殇前夕, 蓝田镇派出所两人骚扰刘克群, 刘克群不在家, 他们就使出株连的招数, 打电话找到她儿子, 胁迫她儿子为他们找出人来; 几天后, 又胁迫刘的前夫帮他们找出人来。

大约10月上旬的一天, 邪党二十大临近, 又来一男两女便衣, 见刘克群在院坝里洗衣服, 提出要进屋坐坐, 一人还偷偷拍照。刘克群拒绝他们进屋, 并告戒他们, 你们这些人进屋就“拿”人家的东西, 象土匪一样。我们是好人。迫害法轮功, 破坏佛法会遭恶报的。本村迫害我的那个人都死了, 丧命了。你们了解一下法轮功是做什么的嘛, 了解一下对你们一定是有好处的。三人没吭声, 转身离去。

### ◆龙马潭区黎中明被骚扰

2022年“十一”前夕, 三名男子敲开黎中明老太太的家门, 一个穿制服, 自报某派出所的, 姓徐。另外两个不知身份。来人没有说明他们上门来找谁, 有什么事。黎中明本着大法弟子救人的责任, 抓紧机会给他们讲真相, 问他们知不知道贵州省平塘县掌布乡的藏字石? 去看过没有? 上面有“中国共产党亡”几个大字, 是天机。所以脱离中共, 退出邪党的党团组织才能够保平安。又给他们讲自己修炼法轮大法身心受益的真相。她说, 修炼大法前, 自己脾气暴躁, 动不动就打孩子; 记恨心很强, 亲兄弟之间发生矛盾, 发誓一辈子不往来。修炼法轮大法后, 不打骂儿女了, 放弃了怨恨, 主动和兄弟搞好了关系, 诚信待人。她说, 如果不是修炼了大法, 这些坏脾气会左右自己一辈子的, 对自己不利, 对他人也不好。来人没说什么, 坐一会儿就走了。

### ◆纳溪区杨太珍被骚扰

2022年10月邪党二十大前夕的一天下午, 两个警服的和一个便衣, 三名男子敲开杨太珍的家门, 一人举起手机就拍照。杨太珍说, 不准照相, 照相违法, 我也把你的相照下来。一个说, 没有照, 只是来看看。杨太珍的儿子对警察说: “这是我妈。我妈坐牢十多年, 养老保险都被扣了, 现在走正道去讨还。我们都是受害者, 大家都是受害者。”

### ◆江阳区李全英、唐世奎夫妇被骚扰

2022年9月24日, 泸州市江阳区蓝田镇东升街道及派出所警察闯到法轮功学员李全英打工的餐馆, 说“来看看你”, 接着用手机对着她拍照, 还把餐馆的招牌, 电话号码也拍去了。两、三天后, 江阳区茜草派出所警察又来到李全英在蓝田居住的新房子里, 当时房门没关, 他们直接就闯了进去, 追问李全英的丈夫唐世奎的去处。

### ◆江阳区泰安镇三名法轮功学

### 员被骚扰

村长杨朝华、会计曾红多次领着镇政府人员葛良、镇派出所警察等, 分期、分批前来骚扰泰安镇老年法轮功学员董国珍、刘宗芬、宋德贵。来人避谈法轮功, 及法轮功遭迫害的话题, 东拉西扯拉家常, 然后照像、录音后就匆匆离去。有人问刘宗芬: 你出去没有? 刘宗芬的老伴说: 你们一来我就反感。偷、抢、干坏事的犯人关押回来你们还不管, 管法轮功你们管得比犯人都厉害。她出去了。怎么不出去? 家里要买东西就要出去, 今天就出去赶了场。

各区县还有多名法轮功学员被骚扰。有的被追问、核实居住地; 有的被清查做核酸; 有的见面就非法拍照, 遭到抵制后谎称“没有照”。有社区人员打电话给某某, 叫她不要出去发资料。法轮功学员说, 你不要说这些。请记住法轮大法好! 真善忍好! 他说: 记住了。

综上, 2022年“十一”、二十大前后发生的骚扰, 看似咋咋呼呼, 其实仅是中共邪党灭亡前的最后挣扎。不管骚扰以什么名目、什么形式出现, 都改变不了邪党的邪恶本性。但在这个过程中, 从参与迫害的人对待骚扰的态度与表现看, 来“看望”“关心”的, 真的就有放弃了迫害恶念的, 有敷衍了事走过场应付上边的。比起2021年的所谓“清零”, 邪恶的势头明显有所减弱。这种细微的反转, 或许就是法轮功学员长期讲真相劝善, 在真相感召下人心发生的微妙变化。哪怕在那一瞬间, 人心作出了善的选择, 都是生命得救的希望。

至于那些仍心怀恶念的, 失去理性疯狂砸门的, 入室抢劫继续违法犯罪、一条道走到黑的, 不管表现得如何嚣张, 如何癫狂, 也不过是邪党强弩之末的末日心态。在法轮功学员正念反迫害二十余年的坚持下, 邪党再疯狂也是到了灰飞烟灭之时。只是可怜的这些还在卖力参与迫害法轮功的人啊, 邪党的末日到来还为其充当陪葬而不醒悟。

◇